XtaOepéc Bdosig ——
HETAAAIKWY OTEYWV '

/ / Z o o
pE puBuiI{opevn kAion npog Noto 20°- 30
E€aptrpata kai npo@il otabepwyv Baoewv yia ®/B cuotrpata nov pnopoLy va
€PAPHOOTOVV OE PETANNIKEG OTEYEG PE eNIKAALYN NAVEN i} Aapapivag. Exouv T
duvatdtnta va e€aviAioouy 600 PAKOG Kal OOEC YPAUUES ENITPENEI O XWPOG TNG 0TEYNG.

ZTANPUNRPT




XtaOepéc Bdosig ——
HETAAAIKWV OTEYWV '
pe puOuIlopevn kAion npog Noto 20°- 30°

1. KevtpikA 84don anootdtn
Kwdikég: 4300
Bdpog: 3,9kg.
Maxog: 3mm.-5mm.
YuvodevLetal pe 4 Bideg dAev M10X25
4 podéreg M10 papdiég
4 phavt{wtd nepikdxiia M10

2. OnioBia Bdon (anootdtng)
Kwdikog: 4400
Bapog: 1kg.
Maxog: 3mm.
Yuvodeletal pe 2 kaoovoBideg M10X25
2 @Aavtlwtd nepikoxiia M12

3. EowTtepIkdg o0VVOEGHOG kavaiiod
Kwbikog: A.M.3200
Bdpog: 0,3kg.
Maxog: 3mm.
Zuvodeletal e 2 kaoovdBideg M10X25
2 koxAieg AAev M10X25
4 ehavt{wtd nepikéxAia M10
4 podéheg M12

4. Kavdh otepéwong ®/B (npowih)
Kwdikég: K.A.500

Bapog: 8,2kg.

Ndaxog: 2mm.

Mrkog: 3000mm.

5. 'Evwon kavaiiol
Kwdikég: K.A.460
Bapog: 0,77kg.
Maxog: 2mm.
Mrkog: 365mm.(e€aptnua)*
Yuvodeletal pe 4 KoxAieg GAev M10X25
4 podéheg M10 papdiég
4 pAavt{wtd nepikdxiia M10

*AiatiBetal kal og B€pya prikoug 3000mm.




XtaOepéc Bdosig ——
HETAAAIKWV OTEYWV '
pe puOuIlopevn kAion npog Noto 20°- 30°

6. Avuiavépio SINANG ogIpdg NAveA
Kwdikog: K.A.510
Bapog: 4 kg.
Ndaxog: 2mm.
Mrkog: 3000 mm.
Yuvodeletal e 2 KoxANeG Ahev M10X25
2 @Aavtlwtd nepikdxhia M10

7. Ma&ipdd cvoiEng kavaiiob kavaAiol
Kwdikég: K.A.275
Bapog: 0,075kg.
Maxog: 6mm.
YuvodelLetal pe 1 koxAia dhev M10X40
1 podéra M10 papdid

8. Akpaio e€dptnpa ovoWiEng ndve
Kwdikdg: K.A.280(y1a ndvel pe npo@il
35mm.-45mm.)

Kwdikog: K.A.280 A(y1a ndavel pe npo@ii
45mm.-55mm.)

Bdpog: 0,08kg.

Maxog: 2,5mm.

Yuvodeletal e to nagipddr ovoWIEng
kavaAiol ndvel (kwdikdg K.A.270) kai pe 1 koxAia ahev M8X45

R N

9. Evdidpeoo e€dptnua oVoWiEng NAveA *Ta éAa va ndxn ndvel

Kwdikég: K.A.290 /\
Bapog: 0,145kg

Maéxog: 2,5mm.

Yuvodevetal pe to nadipddl cLoYIENg i

kavaAiold ndveA (kwdikog K.A.270) kai ‘
pe 1 koxAia dhev M8X45




XtaOepéc Bdosig ——
HETAAAIKWV OTEYWV '
pe puOuIlopevn kAion npog Noto 20°- 30°

10. Axkpaio e€dptnua oboWiEng ndveA (laminate) *Na 6Aa ta ndxn navel (thinfilm)

Kwdikog: K.A.300
Bdpog: 0,11kg.

Maxog: 2,5mm.
YuvodeLetal pe 1 koxAia dhev M8X40
2 ehaotikd E.P.D.M.
1 koxMa e€aywvn M8X20
1 na§ipadr ocbowiEng ndaveA (K.A.270)

11. Ev&idpeoco e€dptnua obo@iEng ndveA (laminate) *Na 6Aa ta naxn navel (thinfilm)
Kwdikdg: K.A.310
Bdpog: 0,11kg.
Maxog: 2,5mm.
YuvodeVetal pe 1 koxAia dhev M8X45
4 ehaotikd E.P.D.M.
1 na&ipad cbowiEng ndveA (K.A.270)

d\

12. Tdna nAaotiki 50X50
Kwdikég: 905
*N1a to teAeiwpa tou kavaiiol K.A.500

I ANY PAU/AN A




XZtaOepéc Bdosig
HETAAAIKWV OTEYWV
pe puOui{ougvn kAion npog Noto 20°- 30°

TIMOKATAAOTIOX

2TIG MapakdTw TIUEG O€ ouunepiAauBdveral ®@.I1.A.

Y/ NEPIFPAGH KQAIKOE ISRy | TIMH €
1 | Kevtpikr) Bdon 4300 Tepdxio 28,10
2 | OnioBia Bdon 4400 Tepdxio 7,20
3 | Eowtepikdg olvdeopog A.M.3200 Tepdxio 7,90
4 | Kavdh Xtepéwong ®/B K.A.500 Métpo 13,60
5 | ‘Evwon KavaAiol K.A.460 Tepdxio 5,60
6 | Avuavépio K.A.510 Métpo 5,90
7 | Na&ipdd obowiEng K.A.275 Tepdxio 0,62
8 | Akpaio EEdptnua K.A.280 Tet 1,80
9 | Evdidueoo EEGptnua K.A.290 YT 2,14
10 | Akpaio EEdptnpa (laminate) K.A.300 ZeT 3,95
11 | Evdidpeoo EEdptnua (laminate) K.A.310 YT 3,95
12 | Tana NMAaotiky 50X50 905 Tepdxio 0,422

2TAYPIAHZ



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5

